



**В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялась видеоконференция между кадетскими классами Удмуртии и Архангельской области в рамках реализации образовательного проекта «Патриоты Отечества»**



В рамках модуля «Мы помним! Мы гордимся! Мы будем достойны!» состоялась видеоконференция между учащимися профильных кадетских классов следственных управлений по Удмуртской Республике и Архангельской области на тему «Минувших лет мы память будем чтить».

Классный руководитель кадет Кожильской средней школы Балезинского района Удмуртской Республики Мария Феоктистова рассказала о проекте «75 шагов навстречу Великой Победе», который реализовал кадетский класс, о состоявшихся и планируемых акциях и мероприятиях патриотической направленности. Кадеты Арина Винокурова и Ксения Козловская выступили с



презентацией «Бессмертный полк прадедов», в котором рассказали о своих прадедах, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны и работавших в тылу.

Директор школы № 11 г. Архангельска Валетина Вохминова, где учатся кадеты, рассказала о становлении кадетского класса, о том, какие за это время произошли позитивные изменения в отношении кадет к учебе, спорту, общественной жизни, о стремлении ребят активно участвовать в общественно-значимых мероприятиях патриотической направленности, совершать полезные и добрые поступки. Кадет Кирилл Краев представил свою исследовательскую работу о родном городе в годы Великой Отечественной войны. Рассказал о том, что судоремонтных предприятиях строили и ремонтировали корабли, производили минометы, мины, пулеметные станки. Город стал главным портом, через который советские солдаты получали иностранную помощь. Кадет София Воликова выступила с презентацией о жизненном и трудовом пути ветерана следствия Городовой Т.И., родившейся в г. Ленинграде в 1939 году и познавшей ужас блокады.

Кадеты из Удмуртии и Архангельска использовали видео-площадку для живого общения и обмена знаниями, высоко оценив предоставленную возможность поделиться своими наработками и успехами, а также планами на будущее. Ребята рассказали друг другу о героях, ветеранах, тружениках тыла – своих земляках и о том, какие мероприятия они организовали к 76-летию Великой Победы и что из запланированного еще им предстоит сделать.

В следственном управлении по Удмуртской Республике в мероприятии принял участие заместитель председателя общественной организации «Совет ветеранов следствия» Леонид Москалев, который обратился к кадетам с напутственным словом. Он пожелал ребятам успешного окончания учебного года, дальнейшего совершенствования своих знаний и умений, а также выразил надежду, что ребята выберут для себя важную и нужную профессию следователя.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1569206>